Задача 1. Для электрической цепи постоянного тока (рис. 4.1), используя данные: 1) замкнутые выключатели – B6, B7, B2 
               2) U6= 40 В
               3)R1= 1 Ом                          R7 = 2 Ом
                   R2 = 1 Ом                        R8 = 0,5 Ом
                   R2`= 2 Ом                         R9= 0,5 Ом
                  R6 = 1 Ом
Замкнутые выключатели, B2 – B7  учитывать, для всех вариантов выполнить следующее:
1. составить уравнения по законам Кирхгофа;
2. определить токи ветвей методом контурных токов;
3. определить напряжение между точками 1 и 2;
4. составить баланс мощностей;
5. построить потенциальную диаграмму для внешнего контура.
Внутренним сопротивлением источника пренебречь.
Рисунок на фотографии. ( дано для всех вариантов)

Задача 2. В трехфазную сеть с симметричной системой линейных напряжений Uл включен потребитель, фазы которого имеют сопротивления ХL1  , ХС1 , R1 ,  ХL2 ,  ХС2 ,  R2  , ХL3 ,  ХС3 ,  R3 ( рис. 4.3) По данным:
Uл = 380 В                       ХС2 =  -
ХL1  = -                             R2  = -
 ХС1 =  32 Ом                   ХL3 =  - 
 R1 = -                               ХС3 =  -
 ХL2 = 24 Ом                    R3 = 20 Ом
Замкнутые выключатели – B4, B5, B6
Обрыв линий – В
С учетом положения B1 – B6 выключателей определить:
 -схему соединения потребителей «треугольником», «звездой» без нейтрального или с нейтральным проводом;
- характер нагрузки ( симметричный или несимметричный);
- фазные, линейные токи, ток в нейтральным проводе (для четырехпроводной схемы); 
- эти же токи для случая обрыва линии В;
- полную, активную и реактивную мощности каждой фазы и всей цепи;
- коэффициент мощности каждой фазы.
Построить векторную диаграмму токов и напряжений на комплексной мощности.
Рисунок на фотографии. ( дано для всех вариантов)
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